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Пінчук Валентина Юріївна 
 

Валентина Юріївна народилася 07 липня 
1967 року в селищі Новогородківка Мелітопольського 
району Запорізької області. У родині вона була 
єдиною донькою і сестрою аж трьох братів. Матусина 
помічниця, татова відрада, завжди радувала батьків 
гарними оцінками та зразковою поведінкою.  

Після закінчення школи Валентина Юріївна 
вступила до Бердянського державного педагогічного 
інституту ім. П. Д. Осипенко на факультет вчителів 
початкових класіва, де й навчалась з 1984 по 1988 рік. 
Саме тут вона познайомилася зі своїм майбутнім 
чоловіком – Сергієм Івановичем.  

З 1993 року Валентина Юріївна працює в 
Бердянському державному педагогічному інституті 
імені П. Д. Осипенко (тепер – університеті), 
спочатку – на посаді старшого лаборанта кафедри 
музики і музичних інструментів, потім – методиста 
наукового відділу, з 2006 р. – завідувача аспірантури. 
З 2008 по 2009 рік навчалася в магістратурі 
соціально-гуманітарного факультету Бердянського 
державного педагогічного університету за 
спеціальністю ―Управління навчальним закладом‖ та 
здобула кваліфікацію керівника навчального 
закладу. 

За час роботи в БДПУ Валентина Юріївна 
проявила себе як дисциплінований, старанний, 
комунікабельний, відповідальний працівник, який 
сумлінно ставиться до своїх обов’язків. Валентина 
Юріївна користується повагою серед колег та 
аспірантів. Крім того, вона вірна й любляча дружина, 
ніжна та віддана матуся, турботлива бабуся, яка 
завжди піклується про своїх близьких, оточує їх 
справжнью любов’ю, ніжністю та комфортом. 
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За керівництва Пінчук В. Ю. в аспірантурі БДПУ 
відкрито такі спеціальності: 07.00.01 – історія 
України (з 2007 р.); 10.01.05 – порівняльне 
літературознавство (з 2008 р.); 08.00.06 – економіка 
природокористування та охорони навколишнього 
середовища (у 2008 р. – разова спеціальність); 
01.04.10 – фізика напівпровідників і діелектриків 
(з 2008 р.); 13.00.02 – теорія та методика навчання 
(історія та суспільствознавчі дисципліни) (з 2008 р.); 
10.01.01 – українська література (з 2009 р.); 10.01.06 – 
теорія літератури (з 2010 р.); 10.02.15 – загальне 
мовознавство (з 2010 р.); 13.00.04 – теорія і методика 
професійної освіти (з 2011 р.); 23.00.02 – політичні 
інститути та процеси (з 2011 р.); 08.00.03 – економіка 
та управління національним господарством (з 
2012 р.). 

За багаторічну сумлінну працю Валентина 
Юріївна неодноразово нагороджувалася Почесними 
грамотами БДПУ, Управління освіти і науки 
Запорізької облдержадміністрації (Нак. № 260 від 
25.03.2011 р.), Міністерства освіти і науки України 
(2015). 

Валентина Юріївна – це людина, яку знає, 
поважає і любить весь університет, адже все її життя 
минає в стінах нашого навчального закладу.  
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З донькою Олександрою (1991) З онуком Назарчиком (2017) 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Дорога Валентино Юріївно, хочеться 
привітати тебе з цим чудовим святом — Днем 
Народження – і побажати тобі тільки гарного 
настрою, щоб робота приносила тобі задоволення. 
Щиро бажаю здійснення бажань, поваги дітей і 
онуків, найяскравіших днів. 

Нехай усі твої мрії збуваються, а твій оптимізм 
насправді виявиться реалізмом. Бажаю, щоб твої 
життєві сходи мали надійні поручні здоров’я, а кожна 
сходинка була вкрита червоною доріжкою слави й 
добробуту. 

Від усієї душі бажаю міцного здоров’я на багато 
років життя, успіхів, родинного щастя й добробуту, 
прихильності фортуни та здійснення всіх твоїх 
задумів! 

Нехай будні будуть освітлені любов’ю, увагою, 
щирістю рідних, друзів, колег, а оберегами стануть 
найкращі спомини, чисті людські почуття. 

Нехай щастить у всіх намірах та задумах. 
Духовних тобі злетів, невичерпної життєвої енергії, 
плідної праці, сімейного благополуччя, достойної 
шани від колег! 

Нехай поруч з тобою завжди йдуть віра, надія, 
оптимізм і впевненість, а доля береже тебе від 

негараздів та бід, додає сил 
та натхнення! 

 
З повагою 

ректор Ігор Богданов 
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Шановна Валентино Юріївно! 
Дозвольте в цей прекрасний день побажати Вам 

міцного здоров'я й життєвих сил, радісних подій і 
звершень, бадьорості духу й краси! Нехай на Вашому 
життєвому шляху будуть тільки приємні події, а оточуючі 
приділятимуть належну увагу Вашій прекрасній душі, 
красі й жіночності. 

Вже 50 років Вам зозуля накувала. 
Біжать, біжать невпинно так роки. 

І нас чудова днина ця зібрала – 
Зі святом Вас вітаєм залюбки. 

Хай доля Вам насипле ще сповна 
Радості, наснаги і здоров’я. 

Нехай завжди в душі цвіте весна 
І серце зігрівається любов’ю. 

Хай квітнуть дні яскравим цвітом 
І буде в них сердечність і тепло, 
Щоб у житті було чому радіти, 
І смутку у душі ніколи не було. 

Хай Бог боронить від хвороб і бід, 
Ріка здоров’я щоб ніколи не зміліла, 

Життя нехай дарує щедро многа літ 
У мирі, спокої, у радості, надії. 

З повагою – Ваш 
«найнауковіший» відділ (Вікторія 

Миколаївна, Катя, Анжеліка, Яна) 
 

Валѐчек! Дорогая! 
С днем рожденья поздравляем и 

желаем в основном, 
Чтоб здоровье было крепким — и 

сегодня и потом, 
Чтоб успешно шла работа и 

сбывались все мечты, 
Чтоб житейские заботы не стирали 

красоты! 
 

С уважением Наташа Щукина 
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Шановна Валентино Юріївно! 
 

Буває так у житті, що зустрічаєш людину, 
спілкуєшся з нею і розумієш, що саме з цією людиною 
можеш не просто поруч працювати, а й дружити.  

Валюшо, ми з тобою дружимо вже майже 20 років. 
Ти саме та, з ким можна порадитись, поділитись радістю 
чи важкими митями життя, з ким можна просто 
говорити про складне. 

Можу з упевненістю сказати, що ти щаслива 
людина. Адже ти приваблива жінка, мудра подруга, 
гарна колега, вірна дружина, ніжна мама, щедра 
теща, добра бабуся. Тебе дуже поважають твої колеги, 
бо ти сумлінна працівниця, компетентний фахівець. 

Валюшо, у полудень твого життя бажаю тобі 
міцного здоров’я, завзяття, бурхливих, але тільки 
позитивних емоцій, нових цікавих пригод і гарних 
людей на твоєму життєвому шляху.  

 
З повагою Ольга Гуренко 
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Дорогая Валентина Юрьевна! 
 

Будь самой веселой и самой счастливой, 
Хорошей, и нежной, и самой красивой 

Будь самой внимательной, самой любимой, 
Простой, обаятельной, неповторимой, 

И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, 
Пусть беды уходят с дороги в бессилии. 
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама. 

Любви тебе, веры, надежды, добра! 
 

С любовью и наилучшими пожеланиями 
сотрудники учебного отдела 

(Ольга Шубина, Людмила Лысак, 
Юлия Самойлова, Ирина Самойлович, 

Нина Смирнова, Татьяна Черемисина, 
Людмила Костенко) 
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Шановна Валентино Юріївно! 
 

Прийміть наші щирі вітання з Днем 
народження! Колектив відділу кадрів бажає, щоб 
доля була до Вас привітною, життєва дорога – 
чистою, а поруч – лише вірні друзі та колеги! 

Бажаємо міцного здоров’я, здійснення мрій та 
реалізації задумів. Залишайтеся й надалі енергійною і 
невтомною, щирою і турботливою, щедрою на добро 
людиною. Нехай робота приносить Вам тільки 
задоволення. Щастя й добробуту Вам і Вашій родині, 
успіхів і здобутків у всіх справах, наснаги та натхнення, 
довгих років життя у міцному родинному колі. 

 

З повагою колектив відділу кадрів 
 

Шановна Валентино Юріївно! 
Колектив підрозділу з організації виховної роботи 

студентів щиро вітає Вас із ювілеєм! 
Бажаємо, щоб світлим і радісним був кожен день в 

житті, а негаразди і турботи завжди оминали Ваш шлях.  
Великих Вам успіхів у роботі, творчих натхнень. 

Нехай усі Ваші мрії стають планами, плани реалізуються 
у починання, а починання – у великі звершення. 

Безмежного Вам щастя, сімейного затишку і мирного 
неба над головою, доброти, щирості, здоров’я і краси.  
Для Вас завжди хай радість квітне 
Й тепло безмежне у душі, 
Сьогодні – справжнє свято 
світле 
Для Вас і Вашої сім’ї! 
Нехай же кожний день дарує 
Вам незабутні відчуття, 
І у душі завжди панує 
Любов, весна і доброта! 
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Дорогая Валентина! 
 

Поздравляю тебя с юбилейным днем рождения! 
 

Пусть дарит жизнь приятные мгновенья, 
Пускай отличным будет настроенье. 

 
Пусть смеется и поет душа всегда, 

Пусть окружают лишь надежные друзья. 
 

Пусть ждут тебя счастливые года, 
Пусть будет благосклонною судьба! 

 
 

Каримова Татьяна Васильевна 
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С днем рождения, милая мамочка, 
Поздравляю, родная моя. 
И желаю здоровья и счастья, 
На земле нет дороже тебя. 
 

Оставайся такой же красивою, 
Доброй, нежной, волшебной такой, 
И пусть жизнь будет безмятежною, 
Я всегда буду рядом с тобой! 
 

И в работе пусть всѐ будет радостно, 
Впереди пусть всегда ждѐт успех! 
Ну а мы - аспиранты- постараемся 
Быть на свете всегда лучше всех! 
 

С любовью доченька Алксандра 
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Шановна Валентино Юріївно! 
Щиро вітаємо Вас з Днем народження! 

 
Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, 

благополуччя, подальших успіхів у будь-яких 
починанням, щоденних справах, сміливих планах та 
сподіваннях. 

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, 
розуміють та допомагають колеги, минають 
негаразди та непорозуміння. 

Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, 
енергією, натхненням та радістю сьогодення!!! 

 
З повагою  

аспіранти ІІІ та ІV курсу  
(2014-2017(8) років навчання) 
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Вельмишановна Валентино Юріївно! 
Щиро вітаємо Вас із ювілеєм!!! 

Хай Вам завжди посміхається доля, 
Несуть тільки радість з собою роки, 
Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи, 
Хай збудуться мрії, бажання й думки. 

Снаги трудової - без ліку, 
Пошани й добра - від людей, 
Щасливого й довгого віку 
Бажаємо Вам у день цей. 
 

Спасибі за працю, красива людино, 
За серце відкрите добру повсякчас. 
За те, що в щасливу і скрутну годину 
Ми можем надії покласти на вас 

Хай стелиться добра життєва дорога, 
Будь же щаслива, весела, здорова, 
Тож зичим вік довгий прожити, 
Щоб всіх на сторіччя могли запросити. 

 

З повагою аспіранти 
2015-2018 років навчання  

 
 

Шановна ювілярко! 
Сьогодні Ви гідна 

найкращих, найвеличніших слів, 
тому що ці роки прожила гідно, з 
відкритою душею і чуйним 
жіночим серцем. Тож, дорога 
Валентина Юрїївна, ми щиро 
бажаємо Вам завжди бути 
здоровою, веселою, радісною! 
Усмішка вам до обличчя, 
загадайте бажання й вірте, що 
краще попереду. 

 

З найкращими побажаннями 
аспіранти першого курсу (2016/17 н.р.) 
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Шановна Валентино Юріївно! Ви – мудра, 
чарівна, яскрава жінка! У день Вашого прекрасного 
ювілею зичимо Вам міцного здоров’я, успіхів та 
благополуччя, краси та ніжності! Нехай гармонія у 
душі завжди осяває Ваше обличчя усмішкою, а 
привітність та добро, що Ви даруєте людям, 
повертається до Вас сторицею!  

Нехай Ваше подальше життя будується тільки з 
позитивних подій, які зроблять світ навколо Вас 
світлішим, душу – щасливішою, а Ваші прекрасні 
очі – ще яскравішими. 

Нехай у цей день слова привітань будуть 
найкрасивішими, романтичними та піднесеними! 

Аспірантки С. Жваненко, Т. Кунгурцева 

Шановна Валентино Юріївно! 
Від щирого серця вітаю Вас із Днем народження! 
Бажаю щастя та мудрості, життєвої енергії, 

здоров’я, удачі та добра! 
Нехай Ваше життя завжди буде яскравим, а всі 

мрії збуваються! 
З повагою та щирою вдячністю 

аспірант кафедри неорганічної хімії 
та хімічної освіти Мелітопольського 

державного педагогічного університету, 
викладач Бердянського економіко-гуманітарного 

коледжу Пшенична Н. С. 
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Вельмишановна Валентино Юріївно! 
 

Прийміть щиросердні, сповнені людської шани і 
поваги привітання з нагоди Вашого ювілею! Вам 
доля подарувала активне, багате й цікаве життя. 
Притаманний Вам талант організатора, помножений 
на велике бажання робити людям добро, став 
запорукою Вашого успіху. Свій день народження Ви 
зустрічаєте у розквіті творчих сил, нових планів і 
задумів. Ваша трудова діяльність присвячена 
вихованню та становленню наукової молоді. Своїм 
умінням працювати з людьми, аналізувати й 
оцінювати їхню роботу Ви заслужили великий 
авторитет і глибоку довіру аспірантів, докторантів, 
викладачів і студентів. 

Ваші знання, талант організатора, невичерпна 
енергія, прагнення досягти досконалості у всьому, 
надвисоке почуття відповідальності, є прикладом для 
виховання молодого покоління науковців. Ваш 
багатий досвід, принциповість та активна життєва 
позиція викликають захоплення й глибоку повагу. 

Нехай невичерпна енергія, оптимізм і надалі 
будуть Вашими постійними супутниками в житті, а 
доля подарує багато світлих літ у мирі та добробуті. 
Бажаємо Вам святкового настрою, доброго здоров'я, 
довгих років життя, великого людського щастя та 
благополуччя. 

 

Рада молодих учених БДПУ 



С л о в о  п р о  к о л е г у :  П і н ч у к  В а л е н т и н а  Ю р і ї в н а  
 

 27 

 

Шановна Валентино Юріївно! 
 

Вас з нагоди ювілею 
Ми віншуєм як лілею, 
І здоров’я Вам міцного 

Ще й всіляких благ до нього. 
 

Зичимо, аби й надалі 
Разом з нами працювали 
І здобутків Вам рясних, 
Та достатку повен міх. 

 
А в кінці ми Вам бажаєм, 

Щоб життя здавалось раєм; 
Хай багато ясних літ 

Вам дарує щедро світ! 
 
 

З повагою, колектив факультету 
фізичного виховання 
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Вельмишановна Валентино Юріївно! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 
Ви завжди даруєте тим, хто поруч, чарівну 

посмішку, натхнення та радість. Нехай те добро, яке 
Вами рясно сіється, зійде в серцях людей, яким 
пощастило працювати з Вами, та повернеться щирою 
людською вдячністю. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, 
благополуччя, оптимізму, невпинного руху вперед до 
нових творчих успіхів. Нехай в усіх починаннях Вас 
супроводжують розуміння й підтримка з боку 
близьких та рідних, колег та однодумців, а 
професійна діяльність неодмінно буде сповнена 
задоволенням та творчими перемогами. Хай Ваше 
життя буде щасливим, світлим і радісним, сповненим 
цікавими ідеями! 

 
З повагою колектив кафедри основ здоров’я, 

фізичної реабілітації та екології 
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Шановна 
Валентино 
Юріївно!!! 

 
 

Прийміть наші 
найкращі теплі 

привітання з 
Ювілеєм! 

 
 

Бажаємо Вам міцного здоров’я та оптимізму, 
кохання та добробуту, наполегливості та 
терпіння у вирішенні щоденних завдань. 

Нехай накопичений життєвий досвід і 
мудрість допоможуть досягти Вам нових висот! 

Нехай здійсняться Ваші бажання та надії, 
а успіх та натхнення будуть вірними супутниками 
у всіх Ваших починаннях! 

 
 

З повагою кафедра  
теорії та методики фізичного виховання 

БДПУ 
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Шановна Валентино Юріївно! 
Прийміть сердечні вітання з нагоди Вашого Дня 

народження! Бажаємо Вам міцного здоров’я і радості, миру і 
безмежного людського щастя, злагоди і добробуту! Хай 
завжди вірні друзі зігрівають Вас посмішками, наче літні 
промінчики сонця, а теплий вітерець оберігає від усіх негод! 

Зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного 
здійснення всіх планів та задумів, подальших успіхів у будь-
яких починаннях, щоденних справах і сподіваннях. Хай Вас 
підтримують та надихають рідні люди, розуміють та 
допомагають колеги. І нехай чари у Вашому житті будуть 
тільки світлими, сни – солодкими, а дні сонячними та 
зігрітими теплом дружніх сердець! 

Колектив кафедри іноземних мов та методики 
викладання 
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Шановна Валентино Юріївно! 
Вітаємо Вас із ювілеєм! 

Ваша багаторічна праця сприяє розвитку 
багатьох поколінь науковців Бердянського 
державного педагогічного університету. Ваші знання, 
влучні поради, підтримка відомі як в університеті, так 
і за його межами. Бажаємо Вам міцного здоров’я, 
щастя, добробуту, любові, миру та злагоди!  
 

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні, 
Нехай здійсняться тисячі бажань, 
Щоб доля дарувала тільки щастя, 
Ні грама бід, ні крапельки страждань. 
Життя хай квітне, мов вишневий сад 
І кожен день усміхнено радіє, 
А доля подарує зорепад 
Здоров’я, миру, успіхів, надії. 

 

З повагою викладачі кафедри української 
літератури та компаративістики 
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Вельмишановна Валентино Юріївно! 
 

Ніжними чарами теплого літа оповитий Ваш 
ювілейний День народження – прекрасної людини, 
професіонала своєї справи, чарівної жінки! 

Знаємо Вас як доброзичливого, компетентного 
фахівця. Ваш життєвий шлях сповнений добрими 
справами, чуйним ставленням до колег. Кілька 
поколінь аспірантів і докторантів Бердянського 
державного педагогічного університету виросли під 
Вашим мудрим керівництвом.  

Щиро зичимо Вам, шановна Валентино 
Юріївно, міцного здоров’я, родинного затишку, 
творчої наснаги й нових досягнень у нелегкій, але 
такій потрібній для нашого вишу діяльності – 
керівництві підготовкою аспірантів та докторантів. 
Нехай оминають Вашу оселю біди й негаразди, а 
залишаються в ній сонячне світло, пахощі квітів і 
тепло та любов дружніх сердець. Хай у майбутньому 
на Вас чекає ще багато-багато наповнених корисними 
справами й земними радощами років, а кожен 
прожитий день несе тільки добро й благополуччя. 

 

З повагою колектив факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв 
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Вітаємо Валентину Юріївну з ювілейним 
днем народження! Поважаємо її як успішного 
керівника, педагога, відповідальну людину, яка 
любить людей та свою справу.  

Своєю щоденною наполегливою працею 
Валентина Юріївна сприяє розвиткові наукового 
потенціалу, укріпленню престижу Бердянського 
державного педагогічного університету у сфері вищої 
освіти України, вихованню обдарованої молоді. 

Висловлюємо щиру подяку Валентині Юріївні за 
її плідну працю, високий професіоналізм та щире 
серце! 

З нагоди ювілею зичимо нашій шановній колезі 
подальших успіхів на професійній ниві, творчих 
здобутків, невичерпної життєвої енергії, родинного 
затишку та душевного комфорту! 

 
З повагою колектив гуманітарно-

економічного факультету 
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Шановна Валентино Юріївно! 
 

Від щирого серця вітаємо Вас із ювілеєм! 
Бажаємо міцного здоров’я, радощів і добра, щастя та 
гарного настрою, посмішок та надзвичайних емоцій, 
приємних та цікавих подій. Нехай тепло та затишок 
завжди наповнюють Ваш дім! Нехай сонячне світло 
зігріває у будь-яку погоду, а світлі бажання 
обов’язково здійснюються! Бажаємо також надійних, 
добрих, розумних, вірних людей поряд із Вами. 
Гармонії та тепла у душі! 
 

З повагою колектив факультету дошкільної, 
спеціальної та соціальної освіти 
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Від усього колективу факультету фізико-
математичної, комп'ютерної та технологічної освіти 
вітаємо з Днем Народження добру людину і 
прекрасну жінку – Пінчук Валентину Юріївну! 

Цінна і шановна колего! Наш колектив радий, 
що може співпрацювати пліч-о-пліч з таким 
професіоналом, як Ви, який завжди допомагає 
молодим науковцям та йде в ногу з часом у всіх 
сферах життя й роботи. Від усієї душі вітаємо Вас, 
Валентино Юріївно, з Днем Народження. Бажаємо 
Вам міцного здоров’я, здійснення всіх бажань, 
достатку, успіхів у роботі, радості, удачі, щастя, 
любові. Нехай життя б’є ключем, люди шанують, а 
будинок буде наповнений теплом і затишком. 

 

З повагою колектив факультету 
фізико-математичної, комп’ютерної 

та технологічної освіти 
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Слово про колегу: 
 
 
 

Пінчук 
Валентина 

Юріївна 
 
 
 

(до 50-річчя з дня народження) 


